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FEREAA FA159v477 RC-40 t=10cm

m2 10 1,151 11,510
FEMEAB FA159v477 RC-40 t=15cm

m2 5 1,252 6, 260
FEREAC FA1T97477 RC-40 t=20cm

m2 5 1,354 6, 770
BRI S30 4%

m3 5 3,339 16, 695
R AE ) )~ Y zy b 9

Ty b 10 10, 067 100, 670
W A IS A4 B =AY NEVAL 25kg/ 48

] 10 4,714 47,140
+09 MHEE 3 (14E) %His 62 X 48cm

] 10 203. 2,032
K+t 5 MR I (142) xS 110X 110¢

m

] 10 2,923 29, 230
MEAHEEV TR

m3 0.1 208, 811 20, 881
¥=Abv7 =} 650X 25X 1.2 HoX

m2 5 4,753 23,765
vy - EE L MATHEEY) N V-

m3 5 28,015 140, 075
P V=Fu) BREA T25 MEIE300H MIE & vhEE

e 5 31, 955 159, 775
7T V=F0) B EB PR T25 #HE300F M@ E & vh

[Eaes

e 5 18, 044 90, 220
I V=Fu) BRIEC T25 WEME400/ i@ A & vhEE

5 5 36, 118 180, 590
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THX Sy - THE - FER - sl B B B B G = A & | R (GBS

JTVv=F)T BRED LERE DI 40kg~T0kg/FL

e 5 776. 3 3, 881
I V=T EA 40kg /LA T

e 5 200. 4 1,002
VAN P2 &) 40~170kg/ LA T

e 5 481. 4 2,407
A

m 10 672.8 6, 728
FEIAIVIVAT V= 500m1

ZN 10 3,533 35, 330
=%/ b YY)y 320ml Lk

ZN 10 1, 297 12,970

LR R

= 1 14, 358, 852
B =1 V-V EUERA V-l o X BfE 4m

e 5 40, 271 201, 355
B =1 V-VEUERB V-l o X BfE 2m

e 5 20, 958 104, 790
I =b V-V BUEC -y o X BfE

e 5 9,077 45, 385
B =1 V-VEUERD V-l o X BfE 4m

e 5 18,102 90, 510
B =b V-V BUEE - o X BfE

e 5 2, 262 11, 310
=N V-V BUORR Tk o % B-2B

ZN 5 4,524 22, 620
=N V-V BURG Tk o % B-4E

A 5 9, 049 45, 245
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B = V-vER A Gr-B-2B FEi

m 100 11, 645 1, 164, 500
=0 V-V EREB Gr-B-4E FHi

m 100 10, 755 1, 075, 500
B =b V- EREC Gr-B2-2B HfElta

m 100 14, 375 1, 437, 500
=0 Vb ERED Gr-B2-4E FfEl e

m 100 14, 482 1, 448, 200
AR 2% Y Gr-B-2B

m 5 1,384 6, 920
B =b V- B Gr-B—4E

m 5 1,151 5, 755
B =N V-vA V-l o & Bffi 4m

e 5 22, 168 110, 840
=0 V=B Hh-v o & BfE

e 5 6, 815 34, 075
B =Fv=C X o & B-4E

VN 5 13,417 67, 085
B =8 V=D X o & B-2B

VN 5 7,028 35, 140
= V-wE 7 3y h 4. 5X 70X 31X 300

& 5 720. 3,601
B =b V- V-7 79 b (PSR - &

& 5 1, 568 7,840
B =b N A7 BURA N AT ¥®oE Bp 4m

VN 5 13, 746 68, 730
B =b N 47 BB N AT ¥®oE Bp 2m

VN 5 6, 820 34, 100
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS
B =b N A7 BUERC X o & B-2B
ZN 5 12, 197 60, 985
=N ATTA FRI7 I Do X BRE
& 5 1,103 5,515
=N 47°B WEF7 7y h o & BFE
& 5 1,103 5,515
B =N A7 C LrF=2)-7" o & BRI
& 5 1,878 9, 390
B =N A 477D N (7 o X BRE
& 5 2,817 14, 085
REWT 5 1E M R A o5& H=0. 8m(CotIAT)
m 100 9, 065 906, 500
REWT 5 1M B o5& H=0. 8m(CotIAT)
m 100 1, 602 160, 200
TR 1EATA W& H=1. 1m P9I
m 5 11, 326 56, 630
RARWTIS LB FRISAE o & H=0. 8m (gt
AT
ZN 5 7,802 39, 010
BB IR B o X H=1. Im(CoBtIAR)
m 100 1,016 101, 600
HiRV% 5 1A R o X H=1. Im(CoBtIAR)
m 100 1, 602 160, 200
BR PR B 1R A VAR o & H=1. Im CoiA
il
ZN 50 7,899 394, 950
Hin 7% B LB N A o X H=1.1m L=0.9m
e 10 24, 492 244, 920
HEYE B EATC o X H=1. Im ColiA #EFs 77 (
EBeAEER) 1=3. 0m
5 50 33, 688 1, 684, 400
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H i 2 (A S
TR AT BORR ¢ 100 Wi AfiEY ~ -27" V-p
ZN 30 12, 381 371, 430
AR AT R [EA RIUFRIR3BEA (W) (AR A
ZN 30 21,723 651, 690
IR AT 3% [EB ¢ 100 Tt BHFEMEST $EA 2
ZN 30 3, 455 103, 650
AR EATA AT BhEMET b
b o x
ZN 5 6, 582 32,910
BT AT ¢ 100 Tt BHFEMET $EA 2
ZN 5 3, 804 19, 020
AR R EEC ¢ 100 T CoftiA M
ZN 5 4,375 21, 875
AR AEATD M FE W=100
& 5 1,103 5,515
AR EATE D 100B5FEMIRAT HAZ A Rl
iRk
ZN 5 6, 350 31, 750
B4 B A ¢ 80 X800 [ & = (=)
ZN 5 18, 102 90, 510
HURR 53 BB $ 80X 800 A = (3AN)
ZN 5 19, 070 95, 350
B Al JE S FAPEAE A 20k
kg 5 3,194 15,970
)= - VR {EA 2B BE::iim FE:: rm H=20
00 CofdtiAz(
ZN 30 21,036 631, 080
)= - V% {EB 2B BE::iim FE:: rm H=20
00 Grr™ v b Hufh=G
ZN 30 24,811 744, 330
)= —VEURA 2B BE::iim FE:: rm H=20
00 CofdtiAz(
A 30 21, 239 637, 170
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THX Sy - THE - FER - sl B B B B G = A & | (GRS
A= —VIEB 2B LB FE:: i H=20
00 Grn™ v b HfF=
VN 30 25,014 750, 420
A)=H" —=WA 2B BE::im FEE: rm H=20
00 CoftiA Az
VN 5 20, 619 103, 095
A=K =B 2B LB FE:: i H=20
00 Grn™ v b HfF=
VN 5 24, 395 121, 975
HIFLA ¢ 10~29 H=100~200mm
L 5 559. 2,796
HIFLB ¢ 77~90 H=200~400mm
L 5 5, 761 28, 805
HilFLC ¢ 128~160 H=200~400mm
L 5 6,922 34, 610
BebGE S & OEE
= 1 14, 993, 403
B y7° Ny IA 2t
H 500 5, 047 2,523, 500
87" ViyIB 2t (#&f)
H 50 6, 801 340, 050
7" NysC 4t
H 150 5, 835 875, 250
87" V9D 10t
H 10 9, 360 93, 600
EATEZE HA SAVE S 3 VANVARIN I (e 37 =S|
2m
H 100 7,727 772, 700
EETIE3 #B SAVE 3" VARVARINi RN (e 7 =y
. 9m
H 10 6,533 65, 330
EETESEHC SAVE S A VASVARIN NN (5 37 =)
4m
H 50 10, 242 512, 100
- 14 - ELAREE s &
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IV=/3EE AT Z 1 IyIA 4t (2. 97)

H 100 6,578 657, 800
Iv=/ 3BT & 179)B 2tFE (21)

H 10 5, 675 56, 750
Jv-sEEEAT & My )C 2t (2/) (&)

H 10 7,619 76, 190
VAYZ % 4.9t 7

H 10 6, 586 65, 860
FI7V=/IV=VA 251

H 10 12, 362 123, 620
377V V=B 10t/

H 10 9,221 92, 210
FAM VA 1.5L

H 20 6, 042 120, 840
FAMN /B 1. 5L (#%ZfH)

H 10 8, 622 86, 220
N oyl 4m3

H 150 6,814 1,022, 100
Ny JETA Jn=7%0 (Li£0. 08m3

H 50 4,017 200, 850
Ny JH)B Jn=770 (L0, 13m3

H 20 4, 455 89, 100
Ny Ity Jn=770 (LI££0. 28m3

H 20 6, 195 123, 900
INEZ2 ) Jn-7%0 (Li££0. 45m3

H 20 7,310 146, 200
AR EETA

A 3 25,518 76, 554
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A H (GRS

AR — AR B

H 5 3, 189 15, 945
AR — AR C (&R

H 5 4,784 23, 920
ET

H 3 21, 858 65, 574
HEEEEEA

H 110 21, 549 2, 370, 390
HEEEEEB

H 500 2,694 1, 347, 000
HEEEEEC (&R

H 10 4, 040 40, 400
G B A RIW T E A B A

H 100 15, 653 1, 565, 300
WG BB R IW A B A

H 200 1,957 391, 400
WG B C RiWFHEEmEA (K

H 50 2,935 146, 750
WG BD AR A 5B

H 50 12, 604 630, 200
WG BE AW A 5B

H 100 1,576 157, 600
WG BF R EEEEB (K

H 50 2,364 118, 200

WGy

= 1 850, 054
WA B A AsB (BIHI)

t 1 677.6 677
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THX Sy - THE - FER - sl B oA K & G = A i) T (G EEMH)

WAy B A AsB (BIHI)

t 1 628. 2 628
oy AsBR (G111 (D)

t 1 1, 161 1, 161
Wy AsBR (G111 (D)

t 1 1, 209 1, 209
WA EC AsBE (FEHI)

t 1 871. 2 871
WA EC AsBE (FEHI)

t 1 1, 161 1, 161
QLA D Colit CH )

t 1 968 9683
W53 D CoBit (%)

t 1 2,129 2,129
WA BE CoHift (A7)

t 1 871. 2 871
WA BE CoHift (A7)

t 1 918.6 918
W5y R R

t 1 968 9683
W5y R R

t 1 1, 161 1, 161
Wy G 151 Ok < F45R#H)

t 5 24, 201 121, 005
Wy G 15U (21, 7 3AFy )& Te)

t 5 21,297 106, 485
sy R

m3 10 8, 228 82, 280
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THEX Sy« T - R - A5 B B B B G = A & # (GRS
WGy E T AR (BEHE)
t 1 5, 808 5, 808
Vi - a| AR (EL)
t 10 14, 520 145, 200
W53 K AR (OK)
t 1 968 968
WAL AR (1)
t 1 17, 425 17, 425
WGy M /NN (20k g ARG
] 50 3, 872 193, 600
WGy BN /N (20kg LA )
] 30 4, 840 145, 200
WA 20 1R
t 1 19, 361 19, 361
WRE T
= 1 16, 047, 399
—EBRE T
= 1 9, 362, 647
R My iEiRa (R) A Bt Ttk 4X4 AP BRIEE (8:0
0~17:00)
H 10 17, 260 172, 600
R My iEiRa () B BfF Ttk 4X4 AP BRIEZE (17:
00~20:00)
H 1 17, 657 17, 657
R My iEiRa (%) C BT Ttk 4X4 AP FRRIEZE (20:
00~5:00)
H 10 19, 138 191, 380
R My iEiRa () D ) Ttk 4X4 AP RREIEZE (510
0~8:00)
H 10 17, 657 176, 570
SR M7y /8 iRb (R) A ) Ttk 4X4 VP ERIEZE (810
0~17:00)
H 100 17, 183 1, 718, 300
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=5 b7 dsb (U8 B B TRk 4X4 VP ORREIVESE (17:
00~20:00)
H 10 17, 580 175, 800
=5 by 73 disb (77) C B TRk 4X4 VP RREIVEZ (20:
00~5:00)
H 100 19, 061 1,906, 100
b5 b7 disb (77) D B TRk 4X4 VP RFEIVEZ (5:0
0~8:00)
H 10 17, 580 175, 800
FREE Ny & line () A B Ttk 4x4 BRIEE (8:00~
17:00)
H 100 17, 260 1,726, 000
b5 by 7R (B B ) Ttk 4X4 BRITEE (17:00
~20:00)
H 10 17, 657 176, 570
B by 7 idine (77) C BAF Tk 4X4 ERPEZ (20000
~5:00)
H 100 19, 138 1,913, 800
B by 7 diRe () D BT Ttk 4X4 EIVEE (5:00~
8:00)
H 10 17, 657 176, 570
SR V-4 iEifina (&) A B 4. Omfle BEHID At SR R
YE2 (8:00~17:00)
H 5 15, 614 78, 070
R V-4 iEifina (R) B B 4. Omfle BEHID At SR R
YEZ (17:00~20:00)
H 5 15, 818 79, 090
SR V-4 iEifina (1) C B 4. Omifle BEHID At SR A
Y2 (20:00~5:00)
H 5 17, 231 86, 155
SR V-4 iEifina (1) D B 4. Omfle BEHID A SR A
YE2 (5:00~8:00)
H 5 15, 818 79, 090
SR V-4 iEifinb (&) A BEF HEn AR (201 44E 55 1 vEy
773, T~4. 3mmfk ERVEZ (8:00~
17:00)
H 1 12, 420 12, 420
SR V-4 iEifisb (&) B BEF HEn AR (20144E 55 1 vEy
773, T~4. 3m#k B RAVEZE (17:00~
20:00)
H 1 12,333 12,333
SR V-4 18 iiRb (%) C BT HEDT AT (20144EHLH) V=Y
773, T~4. 3m#k #ZfA1EZE (20:00~
5:00)
H 1 13, 349 13, 349
- 19 - ELAREE s &
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FR=E7" V-4 idiisb () D BEF e AR (20144E 55 1 vEy
77 3. T~4. 3m#fk & A1EZE (5:00~8
:00)
H 1 12,333 12,333
n=4) R g lRa (&) A BT HEDT AT (20144E 511D 300PS
W BRIEZ (8:00~17:00)
H 1 20, 377 20, 377
n—§) -pR 5 HiElRa (2 B BT HEDT AT (20144E 81D 300PS
W BREIVEZE (17:00~20:00)
H 1 20, 193 20, 193
n=4) R HiElRa (1X) C BT HEDT AT (20144E 81D 300PS
R & F1EZE (20:00~5:00)
H 1 22,033 22,033
n=4) -pR 5 HiElRa (1K) D BT HEDT AT (20144E 81D 300PS
W A RI/EZ (5:00~8:00)
H 1 20, 193 20, 193
n=4) -FR 5 HERD () A BT 400PSHk EFETEZ (8:00~17
:00)
H 10 20, 997 209, 970
n—4) R HE R () B BT 400PSHR EREEZE (17:00~2
0:00)
H 1 20, 813 20, 813
n=§) R HERD (X)) C B+ 400PSHk K EITEZ (20:00~5
:00)
H 1 22, 652 22, 652
n=§) R HE R (12) D BT 400PSHRL KIEZ (5:00~8:
00)
H 1 20, 813 20, 813
BREE Ny athEh VG B Tt 4X4 AP
] 5 8, 630 43, 150
BREE M7y bhREN HEf B Tt 4X4 VP
] 1 8,591 8,591
BRE5 1y ) chi B e & Tt 4X4
] 1 8, 630 8, 630
BRTE 7 V-)" ahB @ HEfig 2 4. Omfk HEHD A% 5 A
] 5 7,807 39, 035
BRT57" V-4 bhBEh HEfi 2 3. Tmik
5] 1 6,210 6, 210
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BB L T
= 1 1, 968, 800
BAERT LA B HOEER (B) A | B #2200 2.5m3 44 BRIEZE (
8:00~17:00)
H 10 13, 804 138, 040
BAERT LA B HOEER (B) B | B #2200 2.5m3 44 BRIEZ (
17:00~20:00)
H 10 14, 288 142, 880
BAHR LA B SRR () ¢ | B 5220 2.5m3 44 KREIEZE (
20:00~5:00)
H 100 15, 450 1, 545, 000
BAER LA B SRR () D | B #2202, 5m3 44 KREIEZE (
5:00~8:00)
H 10 14, 288 142, 880
BB 1L AIA BAEEREA] 25kg N GBS
t 3 0 0
BB 1L AIB BAGE A 500kg AV (FHE L)
t 5 0 0
BAERS 1EFAIC AT 9L 500kg AV (GZHa i)
t 295 0 0
HIERT T
= 1 502, 812
/N R T R Ra (B A Bt 7741 20PS BRIEE (810
0~17:00)
H 10 11, 907 119, 070
/N R T R Ra (B B Bt 74—tV 20PS BRIVESE (17:
00~20:00)
H 1 12, 149 12, 149
/N R R Ra (1) C BfF 741y 20PS ARRIEZE (20:
00~5:00)
H 1 13, 581 13, 581
/N R T R Ra () D Bt 7741 20PS FERITEE (5:0
0~8:00)
H 1 12, 149 12, 149
/N R R D (B A BEF 1))y 22PS ELREMERE (8100
~17:00)
H 5 12,013 60, 065
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/NIRRT R D (B B BT ATV 22PS JRREIVEZE (17:00
~20:00)
H 1 12, 246 12,246
/N R TR RD (1) C BT 1Y)y 22PS A FEIMEE (20:00
~5:00)
H 1 13, 688 13, 688
/NRIBREE EHRD () D BT 1)y 22PS REIHEZE (5:00
~8:00)
H 1 12, 246 12,246
/N R R R (B A Bt 74— 22PS BREIEE (810
0~17:00)
H 5 11, 907 59, 535
/N BR T R (B B Bt 74—t v 22PS BRIVESE (17:
00~20:00)
H 1 12, 149 12, 149
/N BR T H R R (1) C ) 741 v 22PS RRESE (20:
00~5:00)
H 1 13, 581 13, 581
/N BR T R () D Bt 74— 22PS ERIEE (5:0
0~8:00)
H 1 12, 149 12, 149
/NIRRT R R (B A Bt 7741 v 25PS BRIEE (810
0~17:00)
H 5 11, 907 59, 535
/NIRRT R R (B B ) 741y 25PS BRIESE (17:
00~20:00)
H 1 12, 149 12, 149
/N R TR E R (1) C ) 741 v 25PS RRMEZ (20:
00~5:00)
H 1 13, 581 13, 581
/NIRRT R R () D Bt 74—tV 25PS 1ERITEE (5:0
0~8:00)
H 1 12, 149 12, 149
/N R TR A (R A Mo) A~4.5t BRIEZ (8:00~17
:00)
H 5 6, 487 32, 435
/NIRRT TR () B Mo) A~4.5t BRIEH (17:00~2
0:00)
H 1 6,601 6, 601
/NIRRT TR R (1) C M) 4~4.5t KRITEZE (20:00~5
:00)
H 1 7,153 7,153
- 22 - ELAREE s &
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AN BR TR (1) D My 4~4.5t KFTEZ (5:00~8:
00)
H 1 6,601 6, 601
MERRE T
= 1 27, 024
1 AT A3 R (R Ny ZRAEY L7 -0 VR K22
B MEZ (8:00~17:00)
H 3 9, 008 27, 024
AL T
= 1 22,512
INEY2v} (LIA%0. 45m3 ARFIEZE (8:00~17:0
0)
H 3 7,504 22,512
ANTIBRE T
= 1 35, 788
ANTIBRE (B A SR RIVEE (8:00~17:00)
H 10 2,693 26, 930
AT (B) B JBRVEZE (17:00~20:00))
H 1 2, 868 2, 868
AT (R) C & RVEE (20:00~5:00)
H 1 3,122 3,122
AT (R) D REZ (5:00~8:00)
H 1 2, 868 2, 868
ESER{EINN
= 1 38, 226
FA M iR R A 1500cc JEFHI1EZE (8:00~17:00)
H 1 9,232 9,232
74 M ViR (&) B 1500cc JEFEEZE (17:00~20:00)
H 1 9, 255 9, 255
TN ViEHE (12) C 1500cc & FHI1EZE (20:00~5:00)
H 1 10, 484 10, 484
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TN ViEHE (2) D 1500cc & FHI1EZE (5:00~8:00)
H 1 9, 255 9, 255
BLLEKE B
= 1 3, 808, 735
BLAREAE BA B (8:00~17:00)
H 110 14, 337 1,577,070
BLLE#E BB [ (17:00~8:00)
H 110 19, 080 2, 098, 800
BnERE B C R (17:00~8:00) (1 E R AR H
IR5)
H 5 26, 573 132, 865
FepkEy
= 1 280, 855
BREE My I EB B (17:00~20:00)
H 5 5,515 27, 575
BREE My I EC %[ (20:00~5:00)
H 5 6, 096 30, 480
BREE My I ED &[] (5:00~8:00)
H 5 5,515 27, 575
BRE ) V-0 R C %R (20:00~5:00)
H 5 6, 405 32, 025
BRE ) V-3 R ED % (5:00~8:00)
H 5 5,712 28, 560
BAHB LA B A B JB-R (17:00~20:00)
H 5 5,515 27, 575
BB LA B A C %R (20:00~5:00)
H 5 6, 096 30, 480
BB LA B A D % (5:00~8:00)
H 5 5,515 27, 575
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HEEE A B B[ (17:00~20:00)
H 5 3,077 15, 385
HEE R C 8 (20:00~5:00)
H 5 3, 648 18, 240
HEEE A ED %8 (5:00~8:00)
H 5 3,077 15, 385
EPE T H R
= 1 78, 428, 311
MR E
= 1 9, 332, 449
B ST ¢
= 1 1,049, 674
T
= 1 996, 140
TR AR Y
= 1 996, 140
HTE
= 1 53, 534
B B HE R FEART IR
= 1 53, 534
MR R (FiE L)
= 1 8,282, 775
Wi
= 1 87, 760, 760
B E
= 1 44, 469, 097
B 5]
= 1 132, 229, 857
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— R R

= 1 21, 770, 143

T HAlik
= 1 154, 000, 000

THE B 2 %8
= 1 15, 400, 000

THEEE
= 1 169, 400, 000
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